

Minuta
dezbaterii publice a
Strategiei Smart City 2022-2030

Data: 13.07.2022

Ora: 13.00

Format hibrid (fizic și online/Zoom)

În data de 13.07.2022 începând cu ora 13.00 a avut loc dezbaterea publică aferentă proceselor de elaborare a Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU), Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) și Strategiei de Smart City ale municipiului Târgu Mureș. Dezbaterea publică a fost organizată în format hibrid pentru a asigura accesul cât mai larg a publicului și părților interesate.

Au fost prezentate primele două documente strategice SIDU și PMUD după care, la ora 14.00 a fost prezentată Strategia de Smart City a municipiului Târgu Mureș de către domnul conf.dr.ing.ec. Florin Nemțanu reprezentantul firmei UrbanScope.

În cadrul intervenției reprezentantului UrbanScope au fost prezentate următoarele aspecte legate de strategia Smart City: conținutul strategiei, modelul de smart city utilizat în cadrul strategiei, situația actuală și utilizarea analizei de tip diagnostic, obiectivele specifice, direcțiile de acțiune și măsurile aferente, lista de proiecte propuse, analiza multicriterială utilizată pentru selecția proiectelor și fișele de proiect aferente proiectelor selectate.

După finalizarea prezentării nu au fost comentarii sau întrebări, urmând ca eventualele comentarii sau întrebări să fie primite și în termen de 5 zile de la data organizării dezbaterii publice.

La dezbaterea publică au participat reprezentanți ai:

- Online: UrbanScope, Comuna Ceaușu de câmpie, Comuna Sângeorgiu de Mureș, Primăria Târgu Mureș, persoane fizice.
- Fizic: Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș, GTM CO SRL, Eurotop Consulting SRL, Compania Aquaserv, Comuna Sîncraiu de Mureș, Mureș Mobil, Zona Metropolitană Târgu Mureș, Primăria Târgu Mureș, Consiliul local Târgu Mureș, DAS Târgu Mureș, ADP Târgu Mureș, Consiliul județean Mureș, Fundația comunitară Mureș, Sigma Mobility Engineering SRL.

Elaborat de reprezentantul UrbanScope
13.07.2022

